

正 誤 表

議案第27号 令和3年度あきる野市下水道事業会計予算

○令和3年度あきる野市下水道事業会計予算明細書（収益的収入及び支出）の25ページから26ページまでの目番号に誤りがあったため、下表のとおり網掛け部分を訂正する。

（正）

支 出（抜粋）

款	項	目	節	予定額 (千円)	備 考
1 下水道事業費用				2,081,271	
	1 営業費用			1,808,294	
		1 管渠費		123,993	
		3 普及促進費		1,097	
		4 業務費		85,491	
		5 総係費		73,858	
		6 流域下水道維持 管理負担金		347,779	
		7 減価償却費		1,176,076	
	2 営業外費用			272,976	
		1 支払利息及び企 業債取扱諸費		233,502	
		2 消費税及び地方 消費税		39,274	
		3 雑支出		200	
	3 特別損失			1	
		4 過年度損益修正 損		1	

（誤）

支 出（抜粋）

款	項	目	節	予定額 (千円)	備 考
1 下水道事業費用				2,081,271	
	1 営業費用			1,808,294	
		1 管渠費		123,993	
		2 普及促進費		1,097	
		3 業務費		85,491	
		4 総係費		73,858	
		5 流域下水道維持 管理負担金		347,779	
		6 減価償却費		1,176,076	
	2 営業外費用			272,976	
		1 支払利息及び企 業債取扱諸費		233,502	
		2 消費税及び地方 消費税		39,274	
		3 雑支出		200	
	3 特別損失			1	
		1 過年度損益修正 損		1	